SKEMA E VLERESIMIT
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Zgjidhjet e detyrave me zgjedhje té shuméfishté

Numri i detyrés | Alternativa e sakté
1 C
2 B
3 C
4 D
5 A
6 B
7 A
8 D
9. Gjithsej 3 piké
x3—y3:(x—y)(x2+xy+y2) ......................................................................................... 1 piké
3_\3 X—Y)( X2 +xy +y?
X
y +xy=( )( )+xy=(x+y) ........................................................ 1 piké
X—y X=y

((X_;()f():wy)jz-(xw)z:l ........................................................................................ 1 piké

10. Gjithsej 3 piké

AN — 5000, PL — 3000, BE — 34000, gjithsej — 620000 ose AN + PL+ BE =42 000 ............ 1 piké
620000 : 42000 =100 % P ceeuerereereemereereenereeuerseeeaseeaseeesseessseessreesseesreesaseessseesaseeesseesnseesanes 1 piké
P 26,80 ettt e st e b bt e s e at e e e e ebraeeeareeeas 1 piké

11. Gjithsej 3 piké

X=2=4m+2m+8+3n-2=0 ose m i 1 piké
X=-2=>4m-2m-8+3n-2=0 3n—2:_4
m

T RO 1 piké
I OO PSP PPPPPPPPTTO 1 piké
12. Gjithsej 2 piké

6x:2(x—6)+30 ............................................................................................................ 1 piké
X:g ................................................................................................................................ 1 piké
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13. Gjithsej 3 piké

5x—3>9x—4:>—4x>—1:>x<1 ..................................................................................... 1 piké

14. Gjithsej 3 piké

a) Grafiku i vizatuar i parabolés i cili ka minimumin, pra zeron né pikén (0, 0) ............. 1 piké
Grafiku i vizatuar i funksionit té kérkuar, ashtu gé padyshim vérehen vlerat té cilat
funksioni Merr PEr X =z, X =22 .iiioiiiiiiieieiiieee et e s e re e e e e nnees 1 piké

b) y >0 pér¢do Xe(—OO, O)U(O, +OO) ........................................................................... 1 piké
c) f(— %j:% ................................................................................................................. 1 piké

15. Gjithsej 2 piké

o X = 0 e e e e e e e e e et e e e e et et et ——————————————————aaaeeeeaeeeeeeerenrana 1 piké
4

K oo ettt ettt ettt ettt —etaa—ett———ttta—eta——ttan—.ttar—eta—tattosti e tes ettt tesenentestessarntetensrenes 1 pike
3 p

16. Gjithsej 3 piké
C, - baza e lartésisé nga pika C
AC

tg30° :2—01 ........................................................................................................................ 1 piké
tg45° :%: ........................................................................................................................ 1 piké
Acl+018=20§+20=20(§+1j ................................................................................ 1 piké
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17. Gjithsej 4 piké

X—y=6 _—
) PP PP TRPOROY 1 piké

6Xx° -6y =576
Transformimi i sistemit p.sh. me metodén e zévendésimit .........ceccvveeeeeiiiniiiieee i, 1 piké
X =1L Y =5 s 1 piké
V=V, =122 5% 21206 .eevveveeieiiiiieiee ittt 1 piké

a) X=1AX+Y’ =4=y" =3 T(L8), T (LV3) conccssssc 1 piké
P, = aga Py = V3 ettt sttt et 1 piké
D) ¥ = A3X trttttttn e 1 piké
Y U 3X ettt e et r e a e e 1 piké

19. Gjithsej 2 piké

f(—x):—%—x+5x3:—(is+x—5x3]:—f(x) ............................................................ 1 piké
X X
FUNKSIONT BSNEE TEK ..ueuvviiieiieiieieieeeee ettt st sve st sa et ae et s et a e e aneeeeeeeseeeseeas 1 piké

20. Gjithsej 4 piké

8 =100, 8, =998, 0 =2 oo eeeeeeessseees s seeeeeseeeeeeeeesesssssssssssssssesssss s 1 piké
a, =a +(N=1)d =998 =100+(N—1) 2 cooetrrrrrrrirrrrrriirerieeiieessssesssssiss s 1 piké
NS A50 et e e e e et e e eeba e e e eeaae e e e beraetesete st betaessasetesen eneanas 1 piké
S = 450549 = 247050 ......coooroeeeereeeeeeeeeeeesesseeeeeeeseeeees s 1 piké



